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Q1. विश्व उच्च रक्तचाप दिवस (World Hypertension Day) को मनाने का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुए उच्च रक्तचाप (बीपी) के बारे में जागरूकता को बढ़ावा देना और सभी देशों के नागरिकों को इस धीरे धीरे मारने वाला कारक को रोकने और नियंत्रित करने के लिए प्रोत्साहित करना है। निम्नलिखित में से किस दिन विश्व उच्च रक्तचाप दिवस मनाया जाता है?
(a) 13 मई
(b) 14 मई
(c) 15 मई
(d) 16 मई 
(e) 17 मई
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Q2. प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने प्रतिद्वंद्वी बेनी गैंट्ज़ के साथ विवादास्पद पॉवर शेयरिंग डील के बाद, इजरायल के राष्ट्रीय चुनाव में अपने पद पर रिकॉर्ड पांचवीं बार जीत हासिल कर ली है. इज़राइल की मुद्रा क्या है?
(a) दीनार
(b) दिरहम
(c) रियाल
(d) शेकेल
(e) लीरा
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Q3. नेशनल रेस्टोरेंट्स एसोसिएशन ऑफ इंडिया (NRAI) ने अपना खुद का तकनीकी प्लेटफॉर्म तैयार करने के लिए फिनटेक स्टार्ट-अप DotPe के साथ समझौता किया है। NRAI की स्थापना किस वर्ष में हुई थी?
(a) 1982
(b) 1983
(c) 1984
(d) 1985
(e) 1986
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Q4. जम्मू और कश्मीर सरकार द्वारा एचडीएफसी बैंक के सीनियर वाईस प्रेसिडेंट जुबैर इकबाल को जम्मू और कश्मीर बैंक का नया प्रबंध निदेशक नियुक्त किया गया है। इकबाल की नियुक्ति तीन साल की अवधि के लिए की गई है । निम्नलिखित में से किस वर्ष जम्मू और कश्मीर बैंक लिमिटेड को शामिल किया गया था? 
(a) 1 अक्टूबर 1936
(b) 1 अक्टूबर 1937
(c) 1 अक्टूबर 1938
(d) 1 अक्टूबर 1939
(e) 1 अक्टूबर 1940
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Q5. प्रत्येक वर्ष  18 मई को दुनिया भर में अंतर्राष्ट्रीय संग्रहालय दिवस (International Museum Day) के रूप में मनाया जाता है। यह दिन हर साल समाज में "संग्रहालय सांस्कृतिक आदान-प्रदान, संस्कृतियों के संवर्धन और लोगों के बीच आपसी समझ, सहयोग और शांति के विकास का एक महत्वपूर्ण साधन हैं " के महत्वपूर्ण तथ्य के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। अंतर्राष्ट्रीय संग्रहालय परिषद के वर्तमान अध्यक्ष का नाम बताइए।
(a) एलिसंड्रा कमिंस
(b) हंस-मार्टिन हेंज
(c) टेरी सिमोती न्यम्बे
(d) सुए अकौसी 
(e) अल्बर्टो गारलैंडिनी
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Q6. राजेश गोयल ने रियल एस्टेट निकाय नेशनल रियल एस्टेट डेवलपमेंट काउंसिल (NAREDCO) के नए महानिदेशक (DG) का पदभार ग्रहण कर लिया।  राष्ट्रीय रियल एस्टेट विकास परिषद का मुख्यालय कहाँ है?
(a) नई दिल्ली
(b) मुंबई
(c) गांधीनगर
(d) कानपुर
(e) गुड़गांव
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Q7. केनरा बैंक ने गोल्ड लोन से जुड़ा एक विशेष व्यवसाय शुरू किया है। गोल्ड लोन व्यवसाय COVID-19 महामारी के कारण अपने ग्राहकों की वित्तीय जरूरतों को पूरा करने के लिए शुरू किया गया है।  निम्नलिखित में से कैनरा बैंक के वर्तमान अध्यक्ष कौन हैं?
(a) ए मणिमेखलाई
(b) देबाशीष मुखर्जी
(c) मातमवेंकटराओ
(d) एस रघुनाथ
(e) टी. एन. मनोहरन
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Q8. कोटक महिंद्रा बैंक, कोटक 811 - बैंक डिजिटल बैंकिंग प्लेटफॉर्म पर बचत खाता खोलने वाले ग्राहकों के लिए विडियो Know your customer (KYC) की सुविधा शुरू करने वाला भारत का पहला बैंक बन गया है।  कोटक महिंद्रा बैंक की टैगलाइन क्या है?
(a) We Understand Your World 
(b) A tradition of trust 
(c) The bank for a changing world 
(d) Lets make money simple
(e) Smart way to Bank 
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Q9. कर्नाटक के सेंटर ऑफ एक्सीलेंस इन साइबर सिक्योरिटी (CySecK) द्वारा सुरक्षित डिजिटल दुनिया प्रदान करने के प्रयास में "H.A.C.K" नामक एक ब्रांडेड त्वरक कार्यक्रम शुरू किया गया है।  निम्नलिखित में से कर्नाटक के वर्तमान गवर्नर कौन हैं?
(a) आरिफ मोहम्मद खान
(b) आचार्य देवव्रत
(c) अनसुइया उइके
(d) बनवारीलाल पुरोहित
(e) वजुभाई वाला
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Q10. प्रसिद्ध फुटबॉल लीग Bundesliga, COVID-19 लॉकडाउन के बाद दोबारा शुरू होने वाली दुनिया की पहली प्रमुख खेल स्पर्धा बन गई है।  Bundesliga निम्नलिखित में से किस देश की प्रमुख फुटबॉल लीग है?
(a) स्पेन
(b) जर्मनी
(c) फ्रांस
(d) यू.एस.ए.
(e) अर्जेंटीना
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Q11. भारतीय डाक सेवा ने प्रवासी श्रमिकों को श्रद्धांजलि देने के उद्देश्य से एक विशेष डाक कवर जारी किया है। भारतीय डाक सेवा के महानिदेशक का नाम बताइए?
(a) अरुंधति घोष
(b) चार्ल्स लोबो
(c) विश्व पावन पति
(d) विनीत पांडे
(e) संध्या रानी
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Q12. भारत ने फिलिस्तीनी शरणार्थियों के कल्याण के लिए काम करने वाली संयुक्त राष्ट्र राहत और निर्माण एजेंसी (United Nations Relief and Works Agency) को 2 मिलियन अमरीकी डालर की सहायता राशि प्रदान की है। संयुक्त राष्ट्र राहत और निर्माण एजेंसी का मुख्यालय कहाँ है?
(a) रोम, इटली
(b) बेसल, स्विट्जरलैंड
(c) अम्मान, जॉर्डन
(d) मॉन्ट्रियल, कनाडा
(e) हेग, द नेदरलैंड
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Q13. लेसोथो के प्रधानमंत्री थॉमस थाबाने ने औपचारिक रूप से अपने पद से इस्तीफा दे दिया है।  लेसोथो की राजधानी क्या है?
(a) मासेरु
(b) मापुटोसे
(c) मोखोटलांग
(d) मफेटेंग
(e) रोमा
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Q14. भारतीय नौसेना जल सर्वेक्षण (Indian Naval Hydrographic) के मुख्य जल-सर्वेक्षक (Hydrographer) वाइस एडमिरल विनय बधवार को अलेक्जेंडर डेलरिम्पल अवार्ड 2019 से सम्मानित किया गया है। उन्हें यह पुरस्कार भारतीय जल सर्वेक्षण और विशाल हिंद महासागर क्षेत्र में उनके उत्कृष्ट योगदान के लिए दिया गया है। अंतर्राष्ट्रीय हाइड्रोग्राफिक संगठन (International Hydrographic Organisations) किस वर्ष में स्थापित किए गए थे?
(a) 1955
(b) 1910
(c) 1945
(d) 1937
(e) 1921
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Q15. प्रत्येक वर्ष किस दिन को विश्व स्तर पर World Telecommunication and Information Society Day अर्थात् विश्व दूरसंचार एवं सामाजिक सूचना दिवस के रूप में मनाया जाता है। विश्व दूरसंचार एवं सामाजिक सूचना दिवस को मनाने का मुख्य उद्देश्य उन संभावनाओं को तलाशने के बारे में जागरूकता बढ़ाने में मदद करना है 
(a) 2 जून
(b) 28 मई
(c) 29 अप्रैल
(d) 17 मई
(e) 16 जून
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Solutions

S1. Ans.(e)
Sol. World Hypertension Day observed globally on 17th May to promote public awareness of increasing high blood pressure (BP) and to encourage citizens of all countries to prevent and control this silent killer. 

S2. Ans.(d)
Sol. Israeli shekel is the currency of Israel and is also used as a legal tender in the Palestinian territories of the West Bank and the Gaza Strip.

S3. Ans.(a)
Sol. National Restaurants Association of India (NRAI) was founded in 1982 and headquartered at Delhi.

S4. Ans.(c)
Sol. Jammu and Kashmir Bank Limited was incorporated on 1st October, 1938 and commenced its business from 4th July, 1939 at in Kashimir (India).

S5. Ans.(e)
Sol. Alberto Garlandini is the present President of International Council of Museums. 

S6. Ans.(a)
Sol. New Delhi is the headquarters of National Real Estate Development Council.

S7. Ans.(e)
Sol. T. N. Manoharan is Indian chairman of Canara Bank, one of the largest public sector banks in India, a chartered accountant and a former president of the Institute of Chartered Accountants of India (ICAI).

S8. Ans.(d)
Sol. Lets make money simple is the present Chairman of Canara Bank.

S9. Ans.(e)
Sol. VajubhaiRudabhaiVala is presently serving as the Governor of Karnataka since September 2014. 

S10. Ans.(b)
Sol. At the top of the German football league system, the Bundesliga is Germany's primary football competition.

S11. Ans.(a) 
Sol. ArundhatyGhosh is the present Director General of India Post. 

S12. Ans.(c)
Sol. Amman, Jordan the headquarters of United Nations Relief and Works Agency.

S13. Ans.(a)
Sol. Maseru, capital and largest urban centre of Lesotho.

S14. Ans.(e)
Sol. The International Hydrographic Organization is an intergovernmental consultative and technical organization that was established in 1921.

S15. Ans.(d)
Sol. World Telecommunication and Information Society Day is observed globally on 17th May every year to raise awareness of the possibilities that the use of the Internet and other information and communication technologies (ICT) can bring to societies and economies. 


